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ЕМОЦІЙНО-ОБРАЗНА ТЕРАПІЯ В РОБОТІ ПСИХОЛОГА 

Внутрішній світ кожного суто індивідуальний. На перший погляд, 

однакові предмети, певні люди, ситуації можуть викликати в людей протилежні 

почуття та по-різному впливати на їхній емоційний настрій. Один спокійно і 

тихо впізнає образи навколо себе, а інший впізнає їх неадекватно, що іноді 

призводить до психологічних проблем. Такі люди часто звертаються за 

допомогою до психотерапевта, щоб полегшити свій психічний стан і 

впорядкувати свій емоційний світ. 

Емоційно-образна терапія – сучасний метод психодинамічного напрямку 

психотерапії, спрямований на вирішення психологічних і психосоматичних 

проблем людини. Емоційно-образна терапія) є психотерапевтичним підходом, 

який акцентується на використанні емоційних та образних матеріалів для 

розуміння і трансформації психічних проблем. Вона часто використовується в 

роботі психотерапевтів для допомоги клієнтам у розкритті, розумінні та 

вираженні своїх емоцій, а також для розвитку нових способів мислення і 

сприйняття. 

Об’єктом емоційно-образної терапії є хронічні деструктивні емоційні 

стани, а засобами їх корекції – образи цих станів, які спонтанно виробляються 

клієнтом в процесі роботи [1]. 

Емоційно-образна терапія включає ряд основних принципів: 

- емоційна свідомість: акцентує на розвитку свідомості клієнта щодо їхніх 

емоцій, включаючи впізнавання, розуміння та прийняття їх. Це включає 

усвідомлення та навчання клієнта розрізняти різні емоційні стани, їх виявлення 

в тілі та розуміння їхнього значення. 

- емоційна експресія: стимулює клієнта виражати свої емоції через різні 

форми творчості, такі як малювання, письмо, рух або драматерапія. Це надає 

можливість клієнту виразити свої емоції безпосередньо і без обмежень, сприяє 

їхньому видаленню і трансформації. 

- використання образів та метафор: використовує образи та метафори для 

розширення сприйняття та розуміння проблем клієнта. Це дозволяє розглядати 

проблему з різних ракурсів і знайти нові способи її сприйняття та розв'язання. 

- розвиток емоційної гнучкості: ЕОТ сприяє розвитку емоційної 

гнучкості, що означає здатність адаптуватися до різних емоційних станів та 

ситуацій. Це включає в себе навчання клієнта розпізнавати, розуміти та 

ефективно реагувати на свої емоції. 

Отже, емоційно-образна терапія – аналітично ефективний підхід, який 

полягає в тому, що аналіз заявленої клієнтом психологічної проблеми і 

коригувальний ефект для її вирішення в ході психотерапевтичної роботи є 

https://cyclowiki.org/w/index.php?title=%D0%9F%D1%81%D0%B8%D1%85%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B0%D0%BC%D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B5_%D0%BD%D0%B0%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5&action=edit&redlink=1
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єдиним нерозривним процесом. При цьому аналітична частина, що включає 

теоретичне обґрунтування, інтерпретацію і вибір найбільш ефективного методу 

корекції, іноді залишається непомітною для клієнта. Це дозволяє пом'якшити 

біль від реалізацій, що відбуваються і в той же час не дати психіці побудувати 

нові захисні сили, що в свою чергу створює можливість значно скоротити час, 

що витрачається на надання психотерапевтичної допомоги. 

Емотивно-образна терапія поєднує в собі простоту і доступність, 

ефективність і екологічність як для клієнта, так і для практикуючого психолога. 
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ВПЛИВ ВОЛОДІННЯ КРИПТОВАЛЮТАМИ НА ПСИХОЛОГІЮ ЛЮДЕЙ 

 

В останні роки криптовалюти стали досить популярним фінансовим 

інструментом. З одного боку, володіння криптовалютами може стати вигідним 

в інвестиційному плані, з іншого боку, воно може мати значний вплив на 

психологію людини. 

Володіння криптовалютами може створювати в людей певний ступінь 

ейфорії. Оскільки це новий інструмент, який ще не став загальновідомим, люди 

можуть почуватися як учасники в інноваційному процесі. Вони можуть 

почувати себе успішними та компетентними у фінансовій сфері, що може 

збільшити їх самооцінку [1]. 

З іншого боку, володіння криптовалютами може стати причиною стресу. 

Це пов'язано з тим, що криптовалюти дуже нестабільні і їх курс може раптово 

змінюватися в залежності від ситуації на ринку. Люди можуть відчувати 

тривогу, коли їх інвестиції в криптовалюти починають втрачати вартість. 

Володіння криптовалютами також може мати вплив на рівень 

внутрішньої мотивації людини. Якщо людина володіє криптовалютами, то вона 

може почувати більшу свободу у прийнятті рішень щодо своїх фінансів. Вона 

може почувати себе більш незалежною та вільною у своїх діях. З іншого боку, 

якщо людина втратила гроші на криптовалюті, це може спричинити 
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